

动静皆相宜 景逸X5受热捧

景逸4S店以诚信为原则,脚踏实地服务



“商行天下,以信为先”,这是风行景逸汽车泰安宇华4S店的服务理念,作为自主品牌,风行景逸汽车泰安宇华4S店以向消费者提供高品质、可靠的产品与服务为企业宗旨。适逢3.15到来,泰安宇华景逸4S店工作人员向消费者承诺,景逸汽车必将以顾客为根本,以诚信为原则,脚踏实地,锐意进取,不断提高产品以及服务质量,竭尽全力保障每一位消费者的应有权益,务求成为对消费者尽心、对社会负责的优秀品牌。

在近几年的中国汽车市场,SUV以其独特的多功能性吸引着越来越多消费者的目光,即便在汽车行业整体销量增长放缓的情况下,该车型也一直保持着强劲的增长势头。而随着80后年轻消费群的崛起,年轻化已经成为整个车市消费主流,消费需求也发生变化。对于时尚动感、喜欢户外运动、追求个性的都市年轻消

费者来说,能够满足郊外激情驰骋与城市休闲之旅双重需求的城市SUV,无疑是最佳的选择。东风风行准确把握了这一市场需求,推出国内首款加大号城市SUV——景逸X5,以高性能与高舒适的产品特性打造了“动静皆舒适”的驾乘体验,为都市年轻消费者提供了全新SUV选择。

景逸X5售价仅在10万元左右,全方位追随SUV市场大佬的脚步,不仅拥有比肩专业SUV的卓越性能,在空间及配置等方面都可以媲美中高端SUV,性价比大幅领先当前10万元SUV市场的其他同级车型,为消费者提供了超值之选。

众所周知,高通过性一直是专业级SUV的标签,景逸X5以205mm的最小离地间隙让一款10万元级的城市SUV拥有了专业级SUV的通过性。在空间上,景逸X5则继续保持着东风风行一向的“加大号”空间优势,长宽高为

4382mm×1835mm×1739mm,轴距长达2690mm,这一车身尺寸大幅超越了当前的主流城市SUV,让消费者可以轻松享受大空间SUV,拥有更舒适的驾乘感受。在操控上,景逸X5通过纯正SUV底盘,四轮独立悬挂系统,以及1.8T“卡瓦奇”涡轮增压发动机,EPS电动助力转向、最新博世ESP系统等,让操控随心所欲。配置方面,景逸X5应用了一键启动及无钥匙进入系统、皮质座椅、电动天窗、倒车影像等一系列高端配置,再加上主销车型标配ESP系统等超规格设计,驾乘更方便更舒适,刷新了10万元级SUV的配置标准。

景逸X5满足了年轻消费者郊外激情驰骋与城市休闲之旅的双重需求,为消费者提供了“动静皆舒适”的驾乘体验,堪称高性价比SUV的典范。因此面对竞争白热化的SUV市场,景逸X5依然能够领衔前进,销量一路领先,成为SUV市场大赢家。

阳春三月 菱智惠友 风行菱智与顾客共享荣耀

2013年东风风行菱智取得同比51.4%的增幅,以110112辆的成绩将公商务车年销量首次推至10万以上量级,连续2年以自主商务第一车的气势稳居公商务车市场第一。为庆祝2013年取得的业绩,东风风行菱智将与广大新老用户共享至尊荣耀。以“阳春三月 菱智惠友”为主题的风行菱智全能商务车荣誉抢购会,3月15日在泰安博发旗舰店正式启动。

此活动通过现场展示菱智的辉煌业绩,再次凸显菱智在细分市场的精准定位,以及“MPV制造专家”的金牌口碑。另外,在现场,还会对菱智的忠实用户进行抽奖,并设置了丰厚的奖品,还设置有精彩刺激的“荣誉转盘”、“荣誉金争夺赛”等互动环节,现场嘉宾享受欢乐惊喜之余,还能赢取大幅购车优惠和精美时尚礼品。此外,还有到店礼,参与礼,购车礼,以老带新礼等多种奖励;用户还能分享冬季车辆的使用与养护常识,提升出行安全。

作为一款全能公商务车,东风风行菱智消费群体涵盖了从载物和载人兼顾的基层商户到接待任务繁重的政府用户。其中,菱智M5首次将中端公商务车价格下探至8万元区间,菱智V3/M3则是东风风行针对小排量公商务车市场的两款车型,2012年面对传统

微客车型已不能满足中小企业用车需求的现实,风行菱智快速响应,以5-8万元的亲民售价让其在可承受的经济范围内,享受用车便利,推动东风风行菱智车主事业和生意兴隆。

东风风行推出全新升级的2014款菱智。它在传承菱智全能公商务优秀基因的基础上,将新商务时代智慧理念融入到产品全能设计中,进行了外观、内饰、操控、配置四大方面的升级,实现豪华性、商务性、舒适性三大提升,满足了各级公商务用户群的用车需求,符合他们的气质格调身份。2014款菱智同那些为梦想而不断改变,在新商务时代下努力打拼的中小企业们一道,用智慧的方法与他们一同经营事业和梦想,深度契合新商务人群“小投入,大产出”的商务智慧,开启崭新的智慧商务时代。2014款菱智上市后深受新时代公商务精英喜爱,全国热销。

风行菱智在公商务车创造辉煌的成绩不仅仅来自车型设计与市场布局上的领先,更在于售后服务的创新价值。东风风行是公商务车领域国内最早实施全系车型整车5年/10万公里超长质保服务的品牌,为国内公商务车市场树立了售后服务新标杆。

JOVEAR 景逸
快乐随心演绎

风行汽车



心自由 行自由

心的自由,带来生活的自由,才有随时随地的激情而至。

景逸X5 1.8T拥有形神兼具的纯正SUV血统,采用脉冲减震式多连杆独立悬挂系统,配备博世ESP行车稳定系统,搭载国际知名Kavachi 1.8T涡轮增压发动机,一键智能启动系统,以及傲视同级的205MM高离地间隙,满足你对自由的渴望,让你远离喧嚣都市,随心融入天地间,领略真正的自由境界。

景逸X5去哪了 ——3月16日摘草莓自驾游去



景逸X5 1.8T
首款加大号城市SUV

招聘优秀销售人员 咨询18263829595

景逸4S

景逸LV

景逸X5

风行景逸汽车泰安宇华4S店

地址:泰安市泰东路龙信汽车院内景逸4S店 电话:6303666 服务:8427676

科技馆直营店:8416266 泰山汽车城直营店:18764813166

新泰直营店:7069778

宁阳凌云直营店:15588501799 肥城天照店:18769829966

东平开运直营店:2833373 服务:8427676



club@auto.com.cn